

爱国不等于爱党

中国自古以来都不缺爱国者，但爱国并不是爱党。真正的爱国者关心的是人民的疾苦，而不是忠诚于一个领袖、政权或党派。因此，爱国者经常针砭时弊，批判现实。屈原曾“长太息以掩涕兮，哀民生之多艰”，杜甫则控诉“朱门酒肉臭，路有冻死骨”。这些人都是中国真正的爱国者。按照中共今天的标准，他们很可能就会因为“恶毒攻击政府”，“反党反政府”的罪名遭到批判，身陷牢狱。

国内如今流行的观念，其实是要在中共的意志下，按照其规定的方向去行动，为符合中共利益的成就欢呼，这就是爱国了。其实这是一种荒唐扭曲的爱国意识和行为。2003年萨斯（非典）爆发，卫生部长张文康信誓旦旦表示中国很安全，非典得到控制。但他显示的是对中共的忠诚，而不是对人民的忠诚。他是爱党，爱他的乌纱帽，而不是爱国，爱民族，付出的代价是中国人的生命。真正的爱国者是象蒋彦永医生这样把萨斯真相公布出来，使萨斯能够被重视，使人们能够采取措施，挽救更多生命的人。真正的爱国，不是为了向中共表达自己的忠心而做出种种表现，而是发自内心的对中国负责任。反对当权者对中国人民的迫害是真正爱国的表现，但是因为中共的诋毁、中共混淆党与国家的概念，才制造了种种思维误区，让人们不能理解被迫害者和平抗争的正面意义。

人民论坛副主任公开退党

8月23日，《人民日报》旗下的《人民论坛》时政专题部副主任邱明伟在香港召开记者会，即席宣布退出中共所有组织。他激动地表示：“我在《人民日报》社上班期间，已经上《大纪元》网的退党服务中心那里退过党，今天我公开宣布和共产党结束一切关系，包括它的少先队、共青团、党组织，结束一切关系。”邱明伟上月曾赴香港参加七一游行及其它活动，回来后便遭到一系列打压，包括受排挤、电话被监听、住所遭搜查、人身自由受限制，随后被扣上勾结敌对势力等罪名。“他们还逼迫我在空白的纸张上签字，以后他们可以随意在上面添加内容，然后拿着这样的文件来应对国际社会，发出所谓的官方声明。”

邱明伟在记者会上说：“看不到中国的人权有所改善，状况是越来越差，中共不但没有兑现诺言，反而在全世界的注目下，建造了一个庞大的暴力与谎言的工厂。这是典型低劣的编造虚假罪名、打击异议人士的手法，手段极其险恶。”他还透露，“共产党在海外的文化特务渗透海外华文报刊、中文网站，随时替共产党在国际上对异议人士，包括象我们这种推动民主进程的媒体人，进行诋毁、诽谤，把水搅混，让真正有罪的迫害者逃脱国际媒体的注意，把他们自己从一个罪恶的刽子手漂白成无罪羔羊，欺骗国际社会。”

邱明伟表示，有高层人员曾向他透露这次政治迫害的根本原因。“他说，你居然在内地做了这么些的负面调查、土地问题的调查、法轮功问题的调查、投资上问题的调查，包括地方一些书记的贪污腐败问题。这些问题可能都不重要，但是你调查法轮功的个案，这个恐怕有点受不起，虽然说你仅仅是调查。”邱明伟了解和目睹许多上访的法轮功学员的悲惨情况并深感同病，曾私下提供生活上的帮助。有一次他出面制止公安对法轮功学员暴打，公安警告：“你不要再纠缠不清了，

2009年 9月 纵观天下

9月

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书和突破封网软件

退党、团、队总人数已达6000万

要不你的工作就保不住。你替法轮功出头，把你当作法轮功的总后台，要关多少年你知道吗？”邱明伟强调，自己不会屈服于中共暴政，不会放弃对民主自由的追求，他呼吁国际社会提供协助并关注他家人的安危。

以谎言为暴力的润滑剂

衡量人类文明程度的其中一个标志，是暴力在制度中所发挥作用的比较。共产政权社会，显然是人类文明的一次大倒退。然而，共产党居然成功地一度令世人以为是进步。这些人认为，暴力的使用，是这种社会进步所必需而且必然的过程。这不能不说是共产党对谎言欺骗运用得举世无双的结果。

“从年幼的时候起，我们就觉得美国是个特别可亲的国家。我们相信，这该不单因为她没有强占过中国的土地，她也没对中国发动过侵略性的战争；更基本地说，中国人对美国的好感，是发源于从美国国民性中散发出来的民主的风度，博大的心怀。”这是中共中央机关报《新华日报》1947年7月4日发表的社论，仅仅三年之后，中共便派兵在北韩和美国兵戎相见，并把美国人描绘成世界上最邪恶的帝国主义分子。每一个来自中国大陆的人，看到这篇五十多年前的中共社论，都会感到无比的惊讶，以至于中共需要查禁重新出版类似文章的有关书籍。

中共建政后，肃反、公私合营、反右、文革、六四、镇压法轮功，每次都采用了相同的手段。其中最著名的，是五七年中共号召知识分子给中共提意见，然后按图索骥捉拿“右派”，当被人指为阴谋的时候，毛泽东公开表示：那不是阴谋，而是“阳谋”。谎言和欺骗，在这些夺权和保权过程扮演了极为重要的角色。自古以来，中国知识分子最重要的信仰之一是历史。中国是世界上信史最长也最完整的国家，盖中国人要依据历史来判断现实，甚至从中达致个人精神的升华。因此，隐瞒和篡改历史也成为中国共产党的重要统治手段。从早至春秋战国，晚至文革历史全面加以隐瞒、篡改和改述，五十多年来从未间断，并且对所有还历史本来面目的试图，都无情地予以封锁和灭杀。

当暴力不足而需要加以掩盖修饰的时候，欺骗和谎言便登场了。谎言是暴力的另一面，也是暴力的润滑剂。应该承认，这并不是共产党的发明创造，只不过共产党是把古已有之的流行径堂而皇之地加以使用而已。中国共产党承诺给农民土地、承诺给工人工厂、承诺给知识分子自由和民主、承诺和平，如今无一兑现。一代被骗的中国人死去了，另一代中国人继续对中共谎言著迷，这是中国人最大的悲哀，也是中华民族的大不幸。（九评之一节选）

退党、团、队途径（化名、笔名皆有效） QQ号 1012156297 Skype帐号 QuitCCP119

热线 001-888-892-8757 传真 001281-476-6146 电邮 santui@comcast.net 手机网: <http://mms.hungfa.net/m>
短信 00886-935-280119 退党发“愿意1”，退团发“愿意2”，退队发“愿意3”，三退发“愿意123”请署名 可用化名
动态网 <https://ar.netuno.org> <https://ib.ruok.org> 加密浏览海外网站（如出现安全性警讯→接受此证书→确定）

国际瞩目的人权诉讼案

自1999年以来，共产党对上亿法轮功学员进行了长达十多年的残酷迫害，迫害案例在联合国和其它国际人权组织的年度报告中历历可证。全球法轮功学员为制止迫害，对迫害的元凶和主犯启动了法律诉讼，目前已在全球30多个国家提送了50多个民事刑事诉讼，控告江泽民等主要策划和参与迫害的23名中共官员犯下了“反人类罪”、“酷刑罪”和“群体灭绝罪”。中外众多人权律师认为，对法轮功的镇压不但违反中国所签订的许多国际人权公约，也违反了中国的宪法和法律程序。

现任“美国人权法律协会”亚洲区执行长朱婉琪律师介绍，目前有几个诉讼已进展到后期，西班牙的宪法法庭曾对智利前总统、独裁者皮诺切特做出判决；在对江泽民、罗干、贾庆林、薄熙来、吴官正等的诉讼案中认定，西班牙法院对此五名被告具有“普遍管辖权”，受害人虽不具西班牙国籍，但西班牙法院有权对被告进行调查和审理。

西班牙的人权诉讼案的原告律师卡洛斯表示，过去的几年里，迫害元凶江泽民几次用外交豁免权来逃脱其它国家对他的司法调查，但这在西班牙不能成为理由：“没有任何一个国家的高官可以随意实施谋杀、酷刑或利用权力恐吓公民；没有任何一个国家的总统拥有杀害和折磨公民的权力。”有关迫害法轮功学员的诉讼案，从罪行的严重程度、危害范围、盗用的权力和资源等各方面，都可以说是第二次世界大战以来规模最大的国际人权诉讼案，倍受国际瞩目。

把毒誓扔到火里烧尽

安徽民主人士、知名作家张林因从事民主维权活动，自1989年以来多次被中共抓捕、判刑，8月12日出狱后，欣闻退党大潮的讯息，深受震撼和感召，立即公开发表退团声明：“我从小就对共产党非常反感，没入过什么红卫兵、少先队。但在清华大学读书期间，全班同学都是团员或党员，在他们的引诱下，我稀里糊涂地、被动地加入了共青团，但从未参加过任何活动，几个月后也没交过团费，从组织上早就脱离了共青团，而在思想上则早就对共产党深恶痛绝。即使这样，曾经是过团员、宣过毒誓，这是我一生唯一的污点，也是令我良心深感不安的耻辱。我在此郑重声明，公开退出共青团，和中共邪党的所有组织和机构彻底划清界限，不仅彻底决裂，而且一定和邪恶抗争到底。在正与邪之间，我永远毫不犹豫地选择正义，不管付出多少代价。”

张林说，解除精神枷锁，把发的毒誓扔到火里烧尽，这才是真正意义上的“解放”。声明退团后，不仅心理上感到无比的自由、有尊严，而且身体上都感到很轻快。张林建议，认清中共邪恶的各界民众，设法将三退声明刊登在大纪元退党网站上，这是对天地、对历史、对良知的真实见证，也是凝聚正义力量、走向新生的方式，人们都应该珍惜这稍纵即逝的良机。退出中共及附属组织的活动，是一种理性智慧、慈悲宽容、拯救中国人和民族的行之有效的绝妙良途。

张林认为，退党大潮也是对中共党员的警示，共产党比纳粹法西斯犯下的罪行还要更严重，如果不退出，那是不会有未来的，只能充当中共的陪葬品。目前大规模的贪官外逃是中共解体的先兆，这些人掌握第一手资料，人脉四通八达的，他们都纷纷在找后路。当前中国社会正处于

急剧变化时期，自古得民心者得天下，中共已是人神共愤，没有任何存在的空间了。

为百姓少受苦一日

我是福建农村的青年，从小就爱好读书，小学时，由于成绩优秀，老师就叫我入了少先队。但是我家境贫困，小学毕业后就辍学了。从此，我流落到城市里做一个受人冷眼的民工（没有公民权的二等公民）。我们从小就被教科书灌输说：帝国主义、封建主义、官僚资本主义曾是三座大山，可是看看六十年后，新的三座大山再次压在了中国人头上：教育、医疗、住房。农村几亿的百姓上不起学、看不起病、住不起房！在普及九年制义务教育的体系里，我才小学毕业就读不起书了，因为家庭根本没有收入的来源，正常的劳动收入还不够糊口，各种苛捐杂税及摊派很多，所谓的义务教育也都是骗人的。中共邪党口口声声说为绝大多数人谋利益，根本就是鬼话，所谓“惠民”政策都是做假，摆在广播电视报纸上说说而已，只有害人的事才是做真。为百姓少受苦一日，我声明退出少先队邪教组织！（程小欣）

自由工会宣告成立

据山东消息，中国轻骑集团、济南出租车司机、济南钢铁公司三大企业最近先后成立了自由工会，并在青岛召开了联席会议，以积极维护工人利益，带领工人向侵犯工人利益的中共当局进行合法抗争，并将适时组织维权活动。据了解，这三大企业的工人都有一段苦难的历程。其中，始建于1956年的中国轻骑集团属特大型国企，职工曾达数万人，有些夫妻俩及子女都在这里工作，但经过所谓的改革后企业已面临破产，众多工人被无辜解除劳动关系，生活无依无靠，职工的集资款不翼而飞。

目前国内工人下岗失业、被迫买断工龄的现象很普遍，很多工人连基本的生存权都无保证，要吃饭、要生存的呼声此起彼伏。而官办工会本质上沦为中共的御用摆设，工人不得不被迫自发起来抗争，但面临巨大的难度。吉林油田一万多名被买断工龄的失业工人历经了八年的上访没有结果，他们的代表反被判劳教。今年7月24日，吉林通钢职工面临全部下岗，数万愤怒的工人举行大游行，抗议当局把企业廉价卖给私营的建龙集团，官方报导称，建龙集团驻通钢的总经理陈国军被打死。

观察家认为，自由工会是维权抗暴的新动向，也是眼下贫富极度分化的结果，广大工人不再相信中共的自诩为“工人先锋队”的幌子，而视其为盘剥工人的既得利益集团。济南三大自由工会的成立突破了一个维权方面的瓶颈，有组织的、非暴力的、依靠自己的实力去终结中共集团对工人的盘剥，为长期维护工人的权利建立基础。自由工会表示，在必要情况下，将自己采取措施惩办那些历史罪人。（看中国网）

自由门推出手机版

自由门破网软件手机版是专为国内用户开发的，适用于新型手机（可上网并能运行Java程序）。网友反馈，测试版在20多个机型上运行成功。软件可以从动态网下载，安装时会跳出对话框，选择“确定”即可。安装后，程序直接调用Java的一项功能，然后打开频道列单供用户点击选择。为防中共监控，勿从国内网站下载手机浏览器。